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El arriba firmante realiza encargo al letrado de Madrid Antonio Suárez-Valdés González (52.396), para la interposición, previa designación, en su caso, de procurador, de recurso CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, en vía jurisdiccional contra la resolución evacuada en fecha xxc de julio de 2012, acordándose la minuta conforme a los criterios ICAM, oportunamente explicados. El cliente reconoce haber resultado informado sobre el particular de que la desestimación del recurso implicará su condena en costas, así como que la estimación total del mismo, podría implicar la condena en costas de la demandada. 
TRATAMIENTO DE DATOS: En cumplimiento de lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, se informa a los arriba firmantes de la existencia de una base de datos en la que se van a introducir los datos personales que aparecen en este boletín de encargo de pleito, con la finalidad de mantener y gestionar la relación contractual con el Cliente, así como informar, formar y comercializar el servicio y las actividades relacionadas con el mismo.   
Los derechos de acceso, oposición, rectificación y cancelación de los datos de carácter personal podrán ser ejercitados ante el letrado en su domicilio social,  sito en la C/ Bravo Murillo 101 PL 11 – 28020 - Madrid. 

La información que afecta a datos de carácter personal se entienden rellenados con completa libertad por parte del afectado, que presta su pleno consentimiento para su tratamiento. El Cliente da su consentimiento para que el letrado trate y utilice la información para el envío de información sobre procedimientos tramitados por su despacho, para la realización de estadísticas, y use y comparta dicha información con otros profesionales y/o empresas afiliadas o que realicen o colaboren en la prestación del servicio, limitando su utilización a los fines legítimos relacionados con la defensa jurisdiccional de sus intereses. Así mismo el cliente autoriza expresamente al letrado para la remisión de publicidad e información sobre asuntos sustanciados por su despacho. 

En Madrid a 15 de mayo de 2012. 
GABINETE JURÍDICO SUAREZ-VALDÉS

Tel. (directo)/Ph (Direct): +34   91.535.77.70

Fax: +34   91.535.77.71

Móvil: 670.69.18.78

www.suarezvaldes.es


