EXCMO. SEÑOR MINISTRO DE DEFENSA
D. XXXXXXXXXXXXXXXXXXX (XXXXXXXXX), Sargento del ET con destino en XXXXXX XXXX de XXXXXXXX, asistido en este trámite por el letrado de Madrid Antonio Suárez-Valdés González, ante vd. comparece y como mejor proceda en derecho EXPONE los siguientes


H E C H O S

PRIMERO.- Que el dicente el día XX de XXX del 20XX, fue padre del niño con nombre XXX XXXX XXXX, nacido en el Hospital XXXXX de XXXX (XXXX).

SEGUNDO.- La mujer del dicente no va a disfrutar del permiso de lactancia por encontrarse desempleada. Es doctrina de nuestra Audiencia Nacional, en sentencia de 29 de marzo de 2004, que aunque dictada en el ámbito de la jurisdicción social, recoge la filosofía y finalidad del permiso de lactancia, que:
 "Inicialmente el permiso retribuido de lactancia, como su nombre indica tuvo, por objeto conceder a la madre un permiso que le facilitase dar de mamar a su hijo y así se desprendía de los establecido en el art. 3.d) del Convenio 3 de la OIT y 5del Convenio 103 de la OIT en relación con lo establecido en el art. 37.4 del ET en la redacción dada por la Ley 8/1980. Por esta razón, entre otras, las STC 109 y 187/1993, no consideraron contrario al principio de igualdad que este permiso se concediese sólo a la mujer. No obstante, la jurisprudencia pronto destacó que la lactancia podría ser natural o artificial (así lo admitieron las STC citadas) y que, por lo tanto, nada impedía que también fuese disfrutado por el padre.

En este sentido la Ley 3/1989 reformó el Estatuto con el fin de que pudiera ser disfrutado por la madre o el padre, comprometiendo a éste en el cuidado del menor y superando una concepción no acorde con la realidad actual en la que el cuidado del menor se vinculaba exclusivamente a la madre. 
Ahora bien, siguiendo con esta línea de superación de la vinculación del permiso a la lactancia la jurisprudencia entiende que lo esencial no es por lo tanto la lactancia sino el cuidado y atención del menor de corta edad - STCT de 4 de septiembre de 1984 (RTCT 1984/6778)-. En el mismo sentido la STS de 19 de junio de 1989 (Ar 9896) razona que la finalidad de la norma es prestar la atención y el cuidado necesario al hijo.
Podemos concluir, por lo tanto, que en la actualidad se concibe el permiso como un mecanismo legal que capacita al hijo a gozar de la atención que precisa por cualquiera de sus progenitores desde su nacimiento, superándose la vinculación necesaria o exclusiva con el deber de lactancia", es claro, que dicho derecho se reconoce también al padre.
Además, si esto lo ponemos en relación con que una cosa es el permiso de lactancia y otra las distintas formas de disfrute, es decir, o mediante reducción de la jornada en una hora, bien fraccionada bien integra, o mediante el disfrute acumulado en días completos de todas las horas, resulta que ya no tenemos la discrepancia de regulaciones, pues el disfrute del permiso de lactancia es reconocido también al padre, con lo cual, atendida la finalidad del permiso que hemos razonado más arriba y ello puesto en relación con las previsiones de la propia Ley Orgánica 2/07 en sus artículos 3 y 4 nos establecen por un lado que:
"el principio de igualdad de trato entre mujeres y hombres supone la ausencia de toda discriminación, directa o indirecta, por razón de sexo, y, especialmente, las derivadas de la maternidad, la asunción de obligaciones familiares y el estado civil".
Y por otro, que:
"La igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres es un principio informador del ordenamiento jurídico y, como tal, se integrará y observará en la interpretación y aplicación de las normas jurídicas." 
La conclusión sería que la exclusión del padre del derecho a disfrutar del permiso de lactancia que tiene reconocido en una de las formas previstas, supondría un trato discriminado e injustificado, atendida la finalidad del permiso que recordemos es la atención adecuada del menor.

TERCERO.- La disposición sexta, párrafo 3, de la Orden Ministerial 121/2006, de 4 de octubre, por la que se aprueban las normas sobre jornada y horario de trabajo, vacaciones, permisos y licencias de los Militares Profesionales de las Fuerzas Armadas, estipula que:

“Por lactancia de un hijo menor de doce meses, el militar tendrá derecho a una hora diaria de ausencia del trabajo, que podrá dividir en dos fracciones. Este derecho podrá sustituirse por una reducción de la jornada normal en media hora al inicio y al final de la jornada, o en una hora al inicio o al final de la jornada, con la misma finalidad. Este derecho podrá ser ejercido por el padre o la madre, en caso de que ambos trabajen.
Cuando existan dos o más hijos menores de doce meses, el tiempo de reducción de jornada se multiplicará por el número de hijos a cuidar.
A instancia de la madre se podrá sustituir la reducción de jornada por lactancia por un permiso que acumule en jornadas completas el tiempo correspondiente, con una duración máxima de cuatro semanas.”
Por su parte y en el mismo sentido, el artículo 48.f) de la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público estipula que:
“Por lactancia de un hijo menor de doce meses tendrá derecho a una hora de ausencia del trabajo que podrá dividir en dos fracciones. Este derecho podrá sustituirse por una reducción de la jornada normal en media hora al inicio y al final de la jornada o, en una hora al inicio o al final de la jornada, con la misma finalidad. Este derecho podrá ser ejercido indistintamente por uno u otro de los progenitores, en el caso de que ambos trabajen.
Igualmente la funcionaria podrá solicitar la sustitución del tiempo de lactancia por un permiso retribuido que acumule en jornadas completas el tiempo correspondiente.”
Entiende esta parte que, como quiera que la mujer del actor no disfrutará del permiso de lactancia, el declarante tiene derecho al disfrute íntegro del mismo, derecho que desea ejercitar en su modalidad de permiso retribuido acumulado por jornadas completas (4 semanas), entre el periodo comprendido entre el X de XX hasta el X de julio de 200X.
CUARTO.- El 30 de septiembre de 2010, el Tribunal de Justicia de la Unión Europea dictó sentencia que dispone que:

 “El padre podrá disfrutar del permiso de lactancia si la madre no trabaja”. 
El Tribunal argumenta que:

“La evolución normativa y su interpretación jurisprudencial ha desvinculado del hecho biológico la lactancia natural, configurándose actualmente como un mero tiempo de cuidado a favor del hijo que tanto el padre como la madre pueden asumir y como una medida conciliadora de la vida familiar y laboral tras el disfrute del permiso de maternidad.
El permiso se concede por tanto a los trabajadores y trabajadoras por su condición de progenitores, por lo que considerar que solo la madre que tenga la condición de trabajadora por cuenta ajena es titular del derecho a disfrutar del permiso controvertido, en tanto que el padre que tenga la misma condición únicamente podría disfrutar de ese derecho, sin ser titular, puede contribuir a perpetuar un reparto tradicional de funciones entre el hombres y la mujer al mantener a los hombres en una función subsidiara de las mujeres respecto al ejercicio de su función parental.”
En base a esa misma doctrina, la Resolución del Delegado del Gobierno en fecha reciente de 13 de febrero del 2013, estimó un recurso potestativo interpuesto por un funcionario, reconociéndole el derecho a disfrutar el periodo de lactancia por dos de sus hijos menores de 12 años. 
Por todo lo expuesto, a V.E., 

S O L I C I T A
Que, tras los correspondientes trámites legales oportunos, se tenga a bien reconocer al dicente su derecho al disfrute del permiso de lactancia retribuido en modalidad acumulada por jornadas completas (4 semanas), entre el periodo comprendido entre el X de XX hasta el X de julio de 200X.

Por ser  justicia que pide en XXXX a 19 de marzo de 2013.
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