AL EXCMO. SR. MINISTRO DE DEFENSA.

D. XXXXXXXXXXXX (DDNNNIIII), XXXX del Ejercito de XXXXX, con destino en dddddddddd (PPPPP), asistido en este trámite por D. Antonio Suárez-Valdés González, letrado del Ilustre Colegio de Abogados de Madrid (52.396), con domicilio a efectos de notificaciones en la C/ Bravo Murillo 101 – PL 11 – 28020 – Madrid, FAX: 91.535.77.71, con el debido respeto EXPONE:
PRIMERO: El dicente ha recibido la Medalla por los Servicios Exteriores del Voluntariado Internacional, por su participación en una misión orquestada por la ONU denominada mmmmmmmm y desarrollada en PPPPPPP.
SEGUNDO: Skandinavisk Handels Kompagni concede esta medalla a todo aquel personal que haya formado parte de alguna misión internacional al servicio y en el marco de Naciones Unidas. Dicho organismo envía un Certificado personal (que se aporta con este escrito) firmado por el presidente de The Nordic Blue Berets Asociación de Boinas Azules Nórdicos, asociación de militares que han participado en misiones de Naciones Unidas y que creó la citada Medalla con la intención de agradecer y distinguir a este personal sus servicios. 
TERCERO: En este sentido cabe señalar que ha sido la misma entidad la que ha concedido la Medalla por los Servicios Exteriores del Voluntariado Internacional a personal que ostenta idéntica condecoración a la otorgada al dicente y a los que se les ha concedido autorización para usar sobre uniforme la mencionada condecoración, siendo tal situación publicada en el BOC núm. 44 de 25 de octubre de 2011. Entiende esta parte que por ello corresponde conceder al dicente el derecho a lucir sobre su uniforme la citada condecoración.
CUARTO: En fechas recientes ha recaído Sentencia 127/2011, de fecha 6 de abril de 2011, en el recurso  tramitado ante el Juzgado Central de lo Contencioso – Administrativo Nº 9 de Madrid, por la que se concede autorización para usar sobre el uniforme la Medalla de los Servicios Exteriores del Voluntariado Internacional.  

Por todo lo expuesto, a V.E., SOLICITA:

Que, tras los correspondientes trámites legales oportunos tenga a bien reconocer al dicente su derecho a portar sobre su uniforme la Medalla de los Servicios Exteriores del Voluntariado Internacional.  

Por ser  justicia que pide en PPPPPPPPP, a xxxx de xxxx de 2012.
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